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ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO PERMANENTE DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS, 
AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA DOZE DE MARÇO DE DOIS MIL E 
DEZOITO (12-03-2018) 

No dia doze de março, na Câmara Municipal de Mariana, às onze horas, realizou-se a reunião da 

comissão de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, Comércio e Meio Ambiente (Presidente: 

Marcelo Macedo; Vice-Presidente: Daniely Cristina Alves; Vogal: Deyvson Ribeiro), sendo presidida 

pelo vereador Marcelo Macedo. Esteve presente o vereador Bruno Mól. Em seguida, o vereador 
Deyvson leu a ata da última reunião. O presidente justificou a ausência da vereadora Daniely. O 
vereador Bruno ressaltou os trabalhos desenvolvidos pela comissão. O vereador comentou a 

audiência pública sobre CEU - Centro de Artes e Esportes Unificados, dia 08 de março de 2018, em 
Padre Viegas. A própria comunidade elaborou o projeto e conseguiu do governo federal um recurso 

no valor de dois milhões de reais para a construção da obra, porém, lamentavelmente, através de um 

erro no processo licitatório, a prefeitura não conseguiu captar o recurso, ficando agora na iminência 

de perder esse recurso. O vereador solicitou à comissão que requeira informações e a presença do 
SAAE na Casa para esclarecer sobre o recurso no valor de quatro milhões advindo da Funasa para 
tratamento da água do Cachoeira do Brumado, pois há informação extraoficial de que a autarquia 
teria perdido o recurso. O vereador pediu que a comissão peça informações em plenário a respeito do 
recurso do projeto CEU das Artes à Secretaria de Obras e de Planejamento, à Procuradoria Municipal 
e à Caixa Econômica. O presidente disse que pedirá toda a documentação sobre o projeto CEU desde 
o processo licitatório ao executivo e toda a documentação à Caixa antes de eles virem à reunião de 

comissão. Continuando, o presidente comentou sobre a má qualidade da água do distrito de 
Monsenhor Horta e Padre Viegas. dentre outros distritos. Adiante, o presidente disse que a comissão 

enviará um requerimento ao município e um ofício à Fundação Renova pedindo providências sobre a 
situação do estacionamento da fundação na lIegreja de >Pedro, o espaço ocupado tem causado 

O, a reunião foi encerrada às onze horas e 

dezenove minutos.


